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CONTROL DERIVADAS. 12 BACHILLERATO

1. Calcula la derivada quinta de
a. f(x)=6x" —4x5+3x2—7
b. f(x) = cos (—3x)

2. Calcula las siguientes derivadas:

a. f(x) = cos*(arc tg (V5x2 — 6))

b. f(x) = 3%"~5%*2 sep (In(7x + 9))

logz (5x-7)
C. X) =
f&) arc ct:ns(e‘i’xz“5J'f‘r7)4:‘¢_;a(x2 —3x)

3. Halla los valores a y b para que la funcién sea continua y derivable:
2 .
ax*+bx—1 six<1
x)= e
f&® 2bx -2 st > 1
4. Dada la funcién f(x) = x3 + ax? + bx + ¢ que pasa por el origen de coordenadas.

Tiene un minimo en x=-3 y un punto de inflexién en x=1

5. Calcula la monotonia y la curvatura de la funcién f(x)=2x3 + 7x2 + 2x — 3

6. Dada la funcién f(x) = 5x% + 7x — 3, calcula la ecuacién de la recta normal en x= -1.
Calcula en qué puntos tiene una recta tangente horizontal y escribe estas ecuaciones.

7. Calcula dos nimeros positivos que sumen 20 de forma que el producto de uno de ellos,
por el cuadrado del otro sea maximo.




